

## 停課期間，學校安排 Q&A

**Q：停課安排很倉促，家長都手忙腳亂，要應付工作，又要照顧孩子學習，學校能提供幫忙嗎？**

A：學校各班老師都有通訊群組，一直與家長維持良好溝通，如果有教育局最新的消息一定盡快通知家長。班主任在日間時間，也會利用群組為家長解答疑難，給予支援。

**Q：停課是否由得學生終日呆坐在家？**

A：停課期間，我們學生亦停課不停學，中英數常各科每週提供學習教材，內容豐富，在每個星期一都會通過 WHATSAPP 發送給家長。包括：網上練習、溫習工作紙。

**Q：學生沒有老師在身邊，自學有一定困難，怎麼辦？**

A：各科老師都有錄製教學影片，當中有老師的詳盡講解，淺白易明，在每個星期二都會上載到 GOOGLE DRIVE 供同學下載學習。

**Q：停課了一段長時間，同學感到很沉悶、很掛念同學和老師。怎麼辦？**

A：各班老師進行『陽光網聚』（利用應用程式進行的網上班級聚會），學生可以藉機會與同學及老師傾訴近況。若有功課上的難題，亦可向老師請教。

**Q：停課恐怕仍會維持一段時間，學生怕跟不上進度，怎麼辦？**

A：學校已開始網上實時教學，每星期都有中英數各科老師為同學預備 40 分鐘教學，也會把相關的教學短片放上網讓同學溫習。

**Q：復課後，學校怎樣保障學生的安全？**

A：學校做足準備功夫迎接學生回校上課。以下是學校的一些措施。我們會：

- 安裝紅外線體溫監察器。
- 安裝空氣淨化機，現在已購買一些空氣淨化產品，亦計劃於將來在不同的課室內安裝更多空氣淨化的設備。
- 購買足夠的防疫用品，例如：搓手液、洗手液、濕紙巾和漂白水等。
- 研究使用滅菌塗層為全校家具及設施提供殺菌保護作用

**Q：這次疫情嚴峻，除了市民自律，也全靠前線醫護人員披星戴月來守護香港，學校會有活動表揚他們，同時加強社區的防疫意識嗎？**

- 學校還舉辦了主題與防疫健康有關的中英文寫作比賽和英文科影片拍攝比賽，希望同學能夠加強防疫意識，讓自己有健康的身體回校上課。